
Toiminnan arviointikysely lasten vanhemmille- Salon Viesti

5 4 3 2 1 keskiarvo

56 % 40 % 4 % 0 % 0 % 4,52

48 % 24 % 20 % 8 % 0 % 4,12

64 % 36 % 0 % 0 % 0 % 4,64

56 % 33 % 8 % 3 % 0 % 4,43

5 4 3 2 1 keskiarvo

56 % 40 % 25 % 0 % 0 % 4,52

56 % 28 % 12 % 25 % 0 % 4,36

48 % 32 % 8 % 8 % 25 % 4,12

40 % 20 % 24 % 12 % 25 % 3,8

50 % 30 % 17 % 11 % 13 % 4,20

5 4 3 2 1 keskiarvo

36 % 40 % 12 % 8 % 4 % 3,96

52 % 28 % 4 % 12 % 4 % 4,12

36 % 52 % 4 % 4 % 4 % 4,12

41 % 40 % 7 % 8 % 4 % 4,07

5 4 3 2 1 keskiarvo

20 % 24 % 32 % 20 % 4 % 3,36

48 % 25 % 12 % 12 % 4 % 4

36 % 32 % 20 % 8 % 4 % 3,88

35 % 27 % 21 % 13 % 4 % 3,75

Saan riittävästi tietoa urheiluseuralta.

Tiedotus ryhmän/ joukkueen toiminnasta on

ollut riittävää

Tiedän riittävästi siitä, mitä lapseni

harjoituksissa tapahtuu.

Yhteensä

Harjoitukset ja kilpailut

Lapselleni harjoitusmäärät ovat sopivia.

Lapsellani on kilpailu- / ottelutapahtumia

sopivasti.

Lapseni harjoitusajat (kelloajat) ovat lapselle

sopivia.

Yhteensä

Olen tyytyväinen lapseni mahdollisuuksiin

osallistua / saada peliaikaa otteluissa/

kilpailuissa/ näytöksissä.

Pelisäännöistä sopiminen

Vanhempana minua kuunnellaan riittävästi

päätöksissä, jotka koskettavat lastamme.

Ryhmämme/ joukkueemme

pelisääntökeskustelut ovat olleet hyviä.

Sovittuja pelisääntöjä on ryhmässä/

joukkueessa noudatettu hyvin.

Yhteensä

Tiedotus

Ohjaus ja valmennus

Lapseni ohjaajat ja valmentajat hoitavat

tehtävänsä hyvin.

Lapseni ohjaajat/valmentajat kannustavat

lapsia kilpailutilanteissa

Lapseni saama valmennus/ ohjaus on

laadukasta

Yhteensä


